



Box USB 3.0 SATA da 2.5"

No.: 43331

Collega un HDD o SSD da 2.5" alla porta USB 3.0 di un computer

Descrizione

- Box con design tool-less
- Interfaccia USB 3.2 / 3.1 Gen 1 / USB 3.0 SuperSpeed (5Gbps)
- Supporta HDD da 2.5" e SSD fino a 9.5mm di altezza
- Supporta SATA fino a 6Gbps
- 2 anni di garanzia

Il box USB 3.0 SATA da 2.5" di Lindy permette di utilizzare un normale disco rigido SATA da 2.5" o un'unità a stato solido come disco rigido esterno portatile. È un veloce soluzione per lo storage che supporta velocità di trasferimento dati fino a 5Gbps via USB 3.0 e fino a 6Gbps via SATA.

Questo box permette all'utente di aggiungere rapidamente un ulteriore HDD/SSD SATA da 2,5" a un computer senza aprire il case. Compatto e leggero, l'alloggiamento è portatile, ideale per applicazioni dinamiche o per il backup e lo stoccaggio temporaneo sul desktop. Ha un design tool free, per una semplice installazione dell'unità. Il case è alimentato dal bus, quindi non richiede un'alimentazione esterna.

Informazioni sullo standard USB 3.0, USB 3.1 & USB 3.2

PC, dispositivi e cavi USB 3.0, USB 3.1 e USB 3.2 sono tutti compatibili fra di loro utilizzando sia interfacce USB di Tipo A che di Tipo C.

USB 3.0, USB 3.1 Gen 1 e USB 3.2 Gen 1 supportano tutti velocità di trasferimento fino a 5 Gbps. USB 3.1 Gen 2 e USB 3.2 Gen 2 supportano entrambi velocità di trasferimento fino a 10 Gbps.

Dettagli Tecnici

Specifiche

- Interfacce: Da USB a SATA
- Standard interfacce: USB 3.2 / 3.1 Gen 1 / USB 3.0, SATA 3.0
- Larghezza di banda supportata: 5 Gbps, 6Gbps
- Chipset: JMS578
- Compatibilità: Computer dotati di USB tipo A
- Caratteristiche speciali: Design che non richiede l'uso di viti

Connettori

- Ingressi: 1 USB 3.0 Tipo A femmina
- Uscite: 1 SATA 22 pin (maschio)
- Alimentato via bus

Caratteristiche fisiche

- Dimensioni LxAxP: 122x74x13mm (4.8x2.91x0.51in)
- Lunghezza del cavo: 30cm (1.18in)
- Materiale: Plastica ABS
- Peso netto:0.048kg (0.11lb)
- Temperatura operativa: 5°C 35°C (41°F 95°F)
 Temperatura di stoccaggio: -20°C 50°C (-4°F 122°F)
 Tasso di umidità: 20 80% RH (non-condensing)
- Alimentazione: -
- Colore: Nero

Varie

- Tipo di confezione: Scatola di cartone
- Dimensioni confezione: 137x81x34mm (5.39x3.19x1.34in)
- Peso complessivo: 0.098kg (0.22lb)
- Garanzia (Anni): 2
- Certificazioni: CE, UKCA, FCC, RoHS & REACH, CP65

Contenuto della confezione

- Box USB 3.0 SATA da 2.5"
- Cavo USB 3.0 A Maschio / Maschio da 0,30m

Riferimenti per l'ordine

- No.: 43331
- EAN: 4002888433312

© LINDY 2021

LINDY ITALIA Srl | Via G. Dedionigi 3 | 21057 Olgiate Olona (VA) | T +39 0331 1601711 | F +39 0331 1601790 Capitale Sociale Euro 46.800,00 Int. Vers. | PEC lindyitalia@twtcert.it | e-mail info@lindy.it | lindy.com Società con Socio Unico Direzione e coordinamento da parte di LINDY-Elektronik GmbH C.C.I.A.A. di Varese - 366787 | RPA IT 09090P00001741 RAEE | | T08010000000119 | P.IVA | T 01844670131 | R.I. Varese e C.F. 09555570150